
Результаты опроса работодателей  по удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников колледжа 

С целью изучения требований работодателей к качеству среднего 

профессионального образования было проведено анкетирование. 

В опросе приняли участие 36 организаций и предприятий г.Канска, г.Красноярска, 

Канского р-на, Иланского, Абанского,  Тасеевского и Нижнеингашского районов: 

- 5 организаций и предприятий лесной промышленности; 

- 7 организаций энергетической отрасли; 

-5 организаций и предприятий отрасли материального производства; 

- 6 организаций и предприятий сельского хозяйства; 

- 3 организаций медицинской сферы и социальных услуг; 

-3 организации оказания банковских услуг; 

- 4 организации и предприятия сферы общественного питания, а также 

бытовых и образовательных услуг; 

- 3 организаций финансовой сферы (банки, налоговая); 

-  3 крупных производственных предприятия и кампании. 

 

В качестве предмета анализа выступило мнение представителей работодателей 

относительно теоретической и практической подготовки выпускников, их способности к 

дальнейшему обучению и способности приспосабливаться к меняющимся условиям. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

Полностью удовлетворён 38,5% 

Удовлетворён в большей мере 46,2% 

Не в полной мере 15,3% 

Не удовлетворён 0% 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

Полностью удовлетворён 38,50% 

Удовлетворён в большей мере 43,50% 

Не в полной мере 18,0% 

Не удовлетворён 0% 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

Полностью удовлетворён 61,5% 

Удовлетворён в большей мере 30,8% 

Не в полной мере 7,7% 

Не удовлетворён 0% 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

Полностью удовлетворён 46,2% 

Удовлетворён в большей мере 46,2% 

Не в полной мере 7,7% 

Не удовлетворён 0% 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ Нижнепойменского 

филиала, Тасеевского филиала к адаптации? 

Полностью удовлетворён 46,2% 

Удовлетворён в большей мере 38,5% 

Не в полной мере 15,4% 

Не удовлетворён 0% 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ Нижнепойменского 



филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

Полностью удовлетворён 38,5% 

Удовлетворён в большей мере 46,2% 

Не в полной мере 15,4% 

Не удовлетворён 0% 

 

В 46,2% опрошенных организаций работают выпускники специальности Монтаж, 

наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий;  

в 38,5% опрошенных организаций работают выпускники специальности 

Информационные системы; в 23,1% опрошенных организаций работают выпускники 

специальности Технология лесозаготовок;  

в 38,5% опрошенных организаций работают выпускники специальности Экономика 

и бухгалтерский учет;  

в 23,1% опрошенных организаций работают выпускники специальности 

Гостиничное дело;  

в 16,7% опрошенных организаций работают выпускники Нижнепойменского 

филиала и  

в 13,8 % опрошенных организаций работают выпускники Тасеевского филиала. 

 

Результаты опроса по специальности Монтаж, наладка и эксплуатация 

электрооборудования промышленных и гражданских зданий показал следующие 

результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 45%, удовлетворён в большей мере - 51%, не в полной мере - 

4%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере - 48%, не в полной мере - 

6%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 48%, удовлетворён в большей мере - 48%, не в полной мере - 

6%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере -48%, не в полной мере - 

6%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере - 54%, не в полной мере - 

0%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 54%, удовлетворён в большей мере - 46%, не в полной мере - 

0%, Не удовлетворён – 0%. 

 

 

 



 

Результаты опроса по специальности Информационные системы и 

программирование показал следующие результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 48%, не в полной мере - 

14%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 36%, не в полной мере - 

26%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 80%, удовлетворён в большей мере - 18%, не в полной мере - 

2%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 34%, удовлетворён в большей мере -52%, не в полной мере - 

14%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 34%, удовлетворён в большей мере - 28%, не в полной мере - 

38%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 28%, удовлетворён в большей мере - 34%, не в полной мере - 

38%, Не удовлетворён – 0%. 

 

Результаты опроса по специальности Технология лесозаготовок показал 

следующие результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 29%, удовлетворён в большей мере - 44%, не в полной мере - 

27%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 29%, удовлетворён в большей мере - 47%, не в полной мере - 

25%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 42%, удовлетворён в большей мере - 45%, не в полной мере - 

13%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 54%, удовлетворён в большей мере -38%, не в полной мере - 

8%, Не удовлетворён – 0%. 



Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 54%, удовлетворён в большей мере - 46%, не в полной мере - 

0%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере - 54%, не в полной мере - 

0%, Не удовлетворён – 0%. 

 

Результаты опроса по специальности Бухгалтерский учет (по отраслям) показал 

следующие результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере - 38%, не в полной мере - 

16%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 46%, удовлетворён в большей мере - 42%, не в полной мере - 

12%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 52%, удовлетворён в большей мере - 38%, не в полной мере - 

10%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 56%, удовлетворён в большей мере -38%, не в полной мере - 

6%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 56%, удовлетворён в большей мере - 28%, не в полной мере - 

16%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 28%, удовлетворён в большей мере - 56%, не в полной мере - 

16%, Не удовлетворён – 0%. 

 

Результаты опроса по специальности Гостиничное дело показал следующие 

результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 37%, удовлетворён в большей мере - 51%, не в полной мере - 

12%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 37%, удовлетворён в большей мере - 38%, не в полной мере - 

25%, Не удовлетворён – 0%. 



Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 86%, удовлетворён в большей мере - 10%, не в полной мере - 

4%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 44%, удовлетворён в большей мере -52%, не в полной мере - 

4%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 44%, удовлетворён в большей мере - 34%, не в полной мере - 

22%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 34%, удовлетворён в большей мере - 44%, не в полной мере - 

22%, Не удовлетворён – 0%. 

 

Результаты опроса по профессии Мастер по лесному хозяйству (Тасеевский 

филиал) показал следующие результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 44%, не в полной мере - 

18%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 42%, не в полной мере - 

20%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 60%, удовлетворён в большей мере - 28%, не в полной мере - 

12%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 44%, удовлетворён в большей мере -46%, не в полной мере - 

10%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 44%, удовлетворён в большей мере - 42%, не в полной мере - 

14%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 46%, не в полной мере - 

16%, Не удовлетворён – 0%. 

 

 

 



Результаты опроса по профессии Тракторист-машинист сельскохозяйственного 

производства (Нижнепойменский  филиал)показал следующие результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

 полностью удовлетворён - 40%, удовлетворён в большей мере - 47%, не в полной мере - 

13%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 39%, удовлетворён в большей мере - 49%, не в полной мере - 

12%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 60%, удовлетворён в большей мере - 32%, не в полной мере - 

8%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа/ Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала? 

полностью удовлетворён - 49%, удовлетворён в большей мере -48%, не в полной мере - 

3%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к адаптации  

полностью удовлетворён - 49%, удовлетворён в большей мере - 38%, не в полной мере - 

13%, Не удовлетворён – 0%. 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа/ 

Нижнепойменского филиала, Тасеевского филиала к самообразованию? 

полностью удовлетворён - 38%, удовлетворён в большей мере - 46%, не в полной мере - 

16%, Не удовлетворён – 0%. 

Также в ходе исследования было выявлено, что работодатели в большей степени 

удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников, и как следствие, 

степенью их инициативности, способностью работать независимо от других, умением 

решать нестандартные задачи. 

 


